&

&

>I-?'...

]

T 2K i
BEEamm A EHERE )7 USSR RAEER. 2EBAR o

TS-904K /905K./906K /908K#;

TS-904K TS-905K TS-906K TS-908K

a4 =

@ HHAI—MBHEEABFRREFEHY AT LIER(JUSIA)FFEAREEERBZIERZERD
wuinuo

® 840TC.307 EDNKBEHMMBMICBVT.0AMQL EDIERMEZRIFRT I HICEHET IV
SFHESIvI/R%EER.

® RoHSESMILm.

c—ﬁﬁﬁ.to)aa E'\, ™ N

KiFFRDMETHIEIIvI R FhPRERICLVRGMHE HLIEIBNDIHIE F-FBICFTHF L&

EDRFMFHIETDTOENDIEICHIBELTIFERLE,

0 FEREEBFREERAUUEEL TR,
AinF B ORI PEREEEITIHAE. ERNEGEERT 370 mFAEFXEITFhPHOME (A, K
BWhE) BNBEIEEVEIEUR>TLEE,

O EAZMGII. BEIBLEVEIICTEEESHIC.85% RHUADBEERIEEHERL TFEELY,

@ HBDPICEIEREANTHIETDTHRERIZCNEZRELEVTEEL,

@ HAERET-EE L RERPERODEVEH THREL TS,

@ Kifi FHBIIFREMDD. L TR Z . K FRUNDBURELZFERALUL. BBEINIVERIT
THIEBZEEEhTVETY,

O KigFRZZ NS, U TORRICEIIVvIEICERE L HEMA BV TLZEW,

O KipFENNDRLIL. B FERARRPDELAN—RIIREA 7 TEETBHETIT oL,

-6 RLFY




TS-904K ./ 905K /906K .”908KH:

& BROBERK
TS- X% 1)- %2

x2

R M E & BT B
904K 60A 2P. 3P. 4P. 5P. 6P
905K 125A

906K 200A 1P

908K 400A
*ZBOGEIFHEELARICEVET,

% TEAE - MEE
B X TS-904K7F TS-905K# TS-906KH TS-908KH
TEARHig EE 660V
HEEIRE F 60A 125A 200A 400A
BEEIR 22mm? 60mm? 150mm? 325mm?
M6x12 M8x16 M10x30 M16x45 9
iR FHl RNV ) ( WL TNV ) ( RGNV ) ( RGNV )
3.5~4.5N-m 8~10N-m 15~20N-m 45~60N-m
R F 22 30 — -
HEiiEin 0.4MQRIE (840EMEFEREEHIRICHVT)
e £ AC2500V 149EEELL
EREE TESEH —10~50°C. 45~85% RH (7=7:L k&£ /-3 k5B AL &)
RTFEE - /R FE 8E —10~50°C. 45~85% RH (/=7:L k&£ /IR AL &)
HEHNFRAE NECA C 2811 TE¥HiEFA RIS A1304 (BEEEEBH DM A RERFH) DA S EFE RIS HERL %
AR
oM H
5 B K TS-904KF TS-905KH TS-906KH TS-908KH
o= VN TILIF
ImF1al i (FEAD-E, TOAX—NMLIE)
wrel $RT X/ — (Zwr L -E)

® i K i & DR

TRAE BRER BRER
300VELT \ HARRRIZ 5. C

AMQL
300V OAMOBE | giommmbtmm s c30H M

- B40EMHEAF R E BRI [ NSORE IR | 1-49x—Y% SRR T8,




TS-904K /905K 906K ./ 908K#:

< SHER

v TS-904KH: v TS-905KH:
Nl e Celolale
YIYY R POYYIT g 5
NeYee) M Do e le= )
SA R — OIS et:—g 7
172 /TZZ» T3 5 55% Aso 5|2 AL
A 36 5
I REARAE
Mex12 ~ BEMLREMIE MEX16 ar%ETE00012
REEZSTB-90011
Z==F =i
_ R -
~TiAFR (B4 mm) PR (B mm)
HBEL 2 3 4 5 6 HBER 2 3 4 5 6
A 62 84 106 128 150 A 88 118 148 178 208
B 72 94 | 116 | 138 | 160 B 99 | 129 | 159 | 189 | 219
o HWREE ® HWREE
mH | 2 3 4 5 6 mE | 2 3 4 5 6
#8 | 3599 | 4659 | 570g | 676g | 780g &8 | 798g |1,031g]1,264g | 1,497g | 1,730g
v TS-906KH# v TS-908KH:
2-¢10% N (%) 2-¢ 107 1
Jr?f]_ ¢1¢6.5r§<“ v J JO S ¢>16.5fi§ <) ©
Blolof T 88 T a f%% 8 T
© ! Q.
40 (73.3) 50 (87.7)
74 84
100 110
REAZI G AE PRE R ALE M16 X454V b

ZEEFSTB-30013

M10X 304KV b

(23

12
51.2

HEeTiE

6— pONFE £ IEMB8H v T

74

26

74

@ =5 :7209/1PH1)

RBEESTB-30014

HEeTiE

12

53.2 ‘(34)‘

6—pONF lEM8Z v T

84

26

84

® =E :1300g/1P¥ V)

-8




